
30/06/2026

Εορτή του Αποστόλου Παύλου και απονομή 
βραβείων μαθητικού διαγωνισμού στις Οινούσσες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με τη βοήθεια και τη χάρη του Θεού, η Ιερά Μητρόπολη Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών γιόρτασε τη μνήμη του Αγίου, Ενδόξου και Πρωτοκορυφαίου 
Αποστόλου Παύλου, σε ανάμνηση της «ἐκεῖθεν διελεύσεως τοῦ Ἁγίου, 
κατά τήν τρίτην αὐτοῦ Ἱεραποστολικήν Περιοδείαν» (Πράξ. Κεφ. κ’), με 
την τέλεση του καθιερωμένου Αρχιερατικού Εσπερινού, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. 
Μάρκου, με τη συμμετοχή ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως και ιεροψαλτών 
του Συλλόγου Ιεροψαλτών Χίου «Ρωμανός ο Μελωδός», στην Πλατεία 
Ναυτοσύνης των Οινουσσών, τη Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026 και ώρα 19.00.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε ομιλία του Πλωτάρχη (Ο) Π. Γέροντα 
ΠΝ, ιστορικού – επιτελή της Υπηρεσίας Ιστορίας Ναυτικού, υπευθύνου έκδοσης του 
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περιοδικού «Ναυτική Ελλάς», με θέμα: «Η ιστορική εποχή του Αποστόλου Παύλου».

Στη συνέχεια επιδόθηκαν τα βραβεία του διαγωνισμού, καθώς επίσης και τα 
αναμνηστικά διπλώματα συμμετοχής των μαθητών της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χίου στον φιλολογικό και καλλιτεχνικό διαγωνισμό για τον Απόστολο 
Παύλο, τον οποίο διοργάνωσε και φέτος, για δέκατη τέταρτη συνεχή χρονιά, η 
Ιερά Μητρόπολη Χίου, Ψαρών και Οινουσσών σε συνεργασία με τον Δήμο 
Οινουσσών, τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τον Σύλλογο «Φίλοι 
Οινουσσών», με θέμα: «λαλοῦμεν σοφίαν Θεοῦ» (Α΄Κορινθ. Β΄, 7).

Στην Ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού και στην εκδήλωση που ακολούθησε 
παρέστησαν οι πολιτικές και στρατιωτικές αρχές του Νομού και πλήθος κόσμου.

Στον φετινό φιλολογικό και καλλιτεχνικό διαγωνισμό για τον Απόστολο Παύλο, 
στον οποίο συμμετείχαν ογδόντα ένας (81) μαθητές της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Π.Ε. Χίου, βραβεύθηκαν οι κάτωθι:

Δοκίμιο

Α΄ Βραβείο: Γκίουλη Αμαλία, τάξη Β΄ του 2ου ΓΕ.Λ. Χίου.
Β΄ Βραβείο: Καράκλας Αναστάσιος, τάξη Β΄ του 2ου ΓΕ.Λ. Χίου.

Ποίημα

Α΄ Βραβείο: Αυγουστίδη Καλλιόπη, τάξη Β΄ του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Χίου.
Β΄ Βραβείο: Κυριακούδη Ευγενία – Αγγελική, τάξη Γ΄ του Γυμνασίου 
Καλλιμασιάς.

Ζωγραφική

Α΄ Βραβείο: Λαγκαδούσης Στέφανος, τάξη Β΄ του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Χίου.
Β΄ Βραβείο: Παρθενίδης Γεώργιος, τάξη Γ΄ του 1ου Πειραματικού Γυμνασίου 
Χίου.








